1. megoldds. A megadott egyenlGség baloldala igy is irhato:

1
5loga” + @ log(a™'b) + @ log(a™ ") + ... +

—i—( " 2) log(a?b"2) + ( 1) log(ab™ 1) 4 log b™ 4 log b"+
n— —

n no1 n 2pn—2 n n—232
+<n— 1> log(ab™ ") + (n—2> log(a®b" ™)+ ...+ <2> log(a"*b%)+

+ (?) log(a™'b) +loga™] = =[loga™ + logb™)+

N | =

+ (?) (log(a™ +logdb™) + (;L) (loga™ +logd™) + ...+
" Jogam +logb™) + (" )(loga™ + logb™)+
o) loga og . 1) (loga og

+(log(a™) +log b™)] = = (loga” + log b™)(1 + (1) + <Z> o

1
2
n _ on n-2n~1
—i—(n B 2) (n - 1) log (ab)™ - 2™ =log(ab)

(Pivnyik Istvin, Nyiregyhdza.)

II. megoldds. A megadott kifejezésben a hatvanymennyiségek és szorzatok logarithmusait kiszamitva s a kells
Osszevonasokat elvégezve, kapjuk:
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azért a szogletes zarojelben allo kifejezések egymaéssal egyenlsk s igy (1) igy is irhato:
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(Bartok Imre, Budapest.)
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